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Мета роботи: проаналізувати сучасні популярні методики викладання 
англійської мови.  

Об’єкт наукового дослідження: популярні і найбільш ефективні 
методики викладання іноземних мов. 

Виклад основного матеріалу. Варто почати з того, що в контексті 
обраної теми найбільш популярною методикою викладання іноземних 
мов позиціонується кооперативне навчання (corporate learning). Цей 
метод характеризують як найбільш запитаний з огляду на високі 
результати оволодіння іноземною мовою. Кооперативне навчання 
визначається партнерською або груповою роботою, з метою спільного 
досягнення результатів. Завдяки методологічній рівню активності 
школярів і студентів у межах когнітивної галузі, можна досягти 
результатів, які в подальшому матимуть стійкий характер [1, с. 26–29]. 
Важливою передумовою успішності різноманітності високому 
кооперативного навчання є позитивний. Отже, під кооперативним 
навчанням розуміють таку форму проведення навчального процесу, яка 
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сприяє стійкому зростанню показників успішності за умови спільної 
діяльності учнів, студентів і новачків.  

Існує п'ять основних елементів кооперативного навчання [2, с. 189–191]: 
1. Позитивна взаємозалежність. 
2. Відповідальність під час отримання завдання. 
3. Активне сприяння взаємодії. 
4. Розвиток соціальних навичок. 
5. Оцінювання. 
Наступним запитаним методом є колаборативне навчання 

(collaborative learning). Варто почати з того, що колаборативне навчання 
оцінюють як ефективний метод у фокусі навчання та викладання. 
Викладач бере активну участь у передачі студентам знань про певний 
предмет навчання за допомогою знайомих їм інструментів (переважно 
онлайн- інструментів), які сприяють стійкому інтересу під час 
навчального процесу. Особливий інтерес спостерігається щодо методики 
колаборативного письма, яка включає в себе лінгвістичні, педагогічні й 
технічні аспекти продуктивної діяльності [2, с. 191–192]. Завдання 
оволодіння певним аспектом або явищем учнів і студентів 
характеризується обов'язковим критерієм зворотного зв'язку. Щодо 
вчителів, то їхнє завдання полягає в тому, щоб ініціювати й 
контролювати процес. Найбільш популярною є реалізація цієї методики 
Основна за допомогою онлайн-інструментів. перевага використання 
колаборативного письма з онлайновими інструментами полягає в тому, 
що результати письмової діяльності є зрозумілими для всіх, хто бере 
участь у створення спільного продукту в мережі Інтернет. Вагому роль 
відіграє насамперед медіа-грамотність, якою у світлі науково-технічного 
процесу можна оволодіти за умови спільного листування на певних 
1нтернет- платформах за допомогою відповідних так званих робочих 
онлайн-інструментів. Варто зауважити, що колаборативне письмо сприяє 
засвоєнню та Вдосконаленню таких навичок і знань, як логіка міркувань, 
орфографія, функціональний стиль, орфографія тощо.  

Реалізація запропонованої методики може відбуватися поза 
навчального закладу в онлайн-режимі та незалежно від темпів навчання 
тих, хто вивчає певну іноземну мову. Викладач формує невелику групу з 
трьох або чотирьох чоловік, що може мати також рандомний характер. 
Учитель має змогу індивідуально підтримувати недосвідчених студентів. 
Наприклад, за допомогою програми App Quip y додатку може бути 
створений документ для групи учнів або ж для декількох груп 
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одночасно. Викладач дає доступ до користування цим документом i 
роботи з ним, запрошуючи всіх учасників електронною поштою. Без 
надання доступу користування документом є неможливим. Перевагою 
такої методики вважається наочний огляд усіх змін, які відбувається в 
тексті. Так усі учасники чітко розуміють, хто, коли і який розділ тексту 
змінив. Ця прозорість додатково зумовлює умовну зовнішню мотивацію. 
Процес спільного використання Quip с спрощеним завдяки власному 
чату, в якому кожний може обговорити незрозумілі моменти, а вчитель, 
у свою чергу, пояснити правила та здійснити виправлення.  
До найпопулярніших IКТ-засобів належать також WordPress, 
GoogleDocs, Wiki, Moodle, Skype. Prezi, SlideShare, Movie Maker, You 
Tube. Щодо труднощів у користуванні цією методикою варто згадати 
лише один невеликий недолік, який полягає в певних фінансових 
витратах на купівлю або ж користування певними програмами. 

У контексті пропонованої проблематики варто розглянути також так 
звані соціальні медіа, які позиціонуються як ефективні та популярні 
інструменти комунікативного характеру, а саме [3, с. 47–49]:  

1. Електронні листи (EMails).  
2. Форуми (віртуальні місця для обміну та архівування вислов-

лювань, зокрема правил, дефініцій, пояснень описового характеру тощо). 
3. Блоги (веб сайти у вигляді записів, що нагадують ведення 

щоденника чи дописів журналістського характеру). 
4. Подкасти (аудіо- чи відео матеріали, які доступні в мережі 

Інтернет). 
5. Веб- та інтернет телефонія (Skype, Telegram тощо). 
6. Чати (комунікативні можливості викладання матеріалу засобом 

клавіатури та мікрофона).  
7. Віртуальні класні кімнати (аудіоконференція системи з 

можливістю спільного перегляду документів та навчальних матеріалів 
(Zoom, Google Classroom тощо)). 

У цьому фокусі наукового аналізу варто наголосити на існуванні 
синхронних та асинхронних комунікативних інструментах. До 
асинхронних належать електронні листи, форуми, блоги та подкасти, які 
не вимагають онлайн присутності студента. Серед синхронних 
називають веб- або інтернеттелефонію й чати. Віртуальні класні кімнати 
інтерпретуються як синхронні та асинхронні комунікативні методи, в 
яких комунікативний процес може відбуватися як в одночасному модусі, 
так й асинхронно. Цікавим комунікативним інструментом для іноземних 
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мов є також так звані корпоративні вивчення текстові едитори: Wikis, 
Google Text&Table, відеопрограми на відеопорталах, наприклад, на 
YouTube, Twitter, Facebook тощо. Перелічені інструменти, на думку 
багатьох дослідників, пропонуються як готові методики для вивчення 
англійської мови. Майстерність викладача оцінюється доцільністю 
використання того чи іншого інструменту й індивідуальним підходом до 
кожного, хто вивчає іноземну мову. Як відомо, головне ефективно 
мотивувати студента до вивчення іноземної мови, щоб отримати високі 
результати успішності. 

Проаналізувавши цілу низку різних праць і джерелу мережі Інтернет, 
на меті було описати найбільш поширені методики викладання 
англійської мови. По-перше, пропоновані інструменти викладання 
іноземних мов зовсім новими. По-друге, ціла низка приватних шкіл, 
викладачів, спільнот щойно почала з упровадження перелічених засобів 
у навчальний процес. Імплементація запропонованих методик 
демонструє переважно позитивні відгуки та високі оцінки. Однак 
суттєвий недолік може потенційно полягати лише у віці учня. 
Наприклад, старшим людям іноді важче дається вивчення іноземної 
мови з викладачем за допомогою новітніх онлайн-інструментів чи 
програм. Цей недолік можна легко подолати, якщо учень має високу і 
стійку мотивацію вивчати англійську мову.  
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